

**13.- FUENTE DE FINANCIACIÓN:**

Comunidad Autónoma de Extremadura.

14.- PERFIL DEL CONTRATANTE (ART. 42 DE LA LCSP):

<http://contratacion.juntaextremadura.net/>

Mérida, a 23 de junio de 2010. El Secretario General (P.D. de 24/07/07; DOE núm. 87, de 28/07/2007), ANTONIO P. SÁNCHEZ LOZANO.

• • •

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 30 de marzo de 2010 por el que se somete a información pública el Proyecto de Interés Regional "Plataforma Logística del Suroeste Europeo, 1.ª fase", promovido por SEPES Entidad Pública Empresarial de Suelo, en Badajoz. (2010082300)

Advertidos errores de transcripción en la publicación del Anuncio de 30 de marzo de 2010, de la Dirección General de Urbanismo y Ordenación del Territorio, publicado en el DOE n.º 91, de 14 mayo de 2010, por el que se somete a información pública el Proyecto de Interés Regional Plataforma Logística del Suroeste Europeo 1.ª fase en Badajoz

En el título del Anuncio, en la página 12219, donde dice:

"ANUNCIO de 30 de marzo de 2010".

Debe decir:

"ANUNCIO de 9 de abril de 2010".

En el texto del Anuncio, primer párrafo, donde dice:

"Aprobado inicialmente, por Resolución de la Consejería de Fomento, de 26 de marzo de 2010".

Debe decir:

"Aprobado inicialmente, por Resolución de la Consejería de Fomento, de 29 de marzo de 2010".

En el pie de firma, donde dice:

"Mérida, a 30 de marzo de 2010. El Director General de Urbanismo y Ordenación del Territorio, MIGUEL ÁNGEL CAMPOS RODAS".

Debe decir:

"Mérida, a 9 de abril de 2010. El Director General de Urbanismo y Ordenación del Territorio, MIGUEL ÁNGEL CAMPOS RODAS".

Al tratarse de simples errores numéricos que no afectan al contenido del proyecto sometido a información pública, el plazo para presentar alegaciones resulta inalterable.

Mérida, a 9 de junio de 2010. El Director General de Urbanismo y Ordenación del Territorio, MIGUEL ÁNGEL CAMPOS RODAS.

• • •